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Algoritmusok és a programozas alapjai
ZH feladatsor 2023. december XX.

Rendelkezésre dllo idG: 45 perc.

Hatarozd meg az alabbi pszeudokdd function QWERT (C)
segitségével megadott algoritmus A=0
kimenetét az adott bemenetek esetén! while C>0 do
(5 pont) if (C%2)==0 then
A = A+C
bemenet kimenet else
A B A = A-C
6 6 endif
cC =¢C-1
2 3 enddo
return A/2
3 72 end function
5 3 input A
input B
125 81 output QWERT (2*A+2*B)

Az alabbi algoritmus tdobb szempontbdl is hibds. Adj\meg egy-egy tesztesetet, amire ez a kdd
kiilonb6z6 okok miatt nem alkalmazhatd’sikeresen. (6 pont)

input a, b, c

: hiba jellege bemenet
1f b%—O then (az adott bemenet’esetén) a b c
while b!=0 do
c = c+1 az algoritmus nem all meg,
b = b-2 végtelen |épéssorozat
output c . Ly
enddo az”alglon.trr?.l;s, futasclI |dfeju
else mdveleti hibat eredményez
d = (atb)/(cta) | 4 algoritmus egyaltalan nem ad
output d/b kimenetet, bar megall
endif

irj egy algoritmust pszeudokdd segitségével, amely tartalmaz egy 3 paraméterrel rendelkezé

fliggvényt. A fliggvény térjen vissza 0-val, ha a 3 paramétere koziil barmelyik 0! Ha pedig a

paraméterek kozott nincs 0, akkor a fliggvény egy 0-tdl eltérs tetsz6leges értékkel térjen vissza!
Hivd meg a flggvényt a felhaszndld altal megadott értékekkel és irasd ki a visszatérési értékét

a féprogramban! (7 pont)



4. [rj egy algoritmust pszeudokdd segitségével, amely egy felhasznald altal megadott egész
szamnal nagyobb primszamok kozil a legkisebb értékét kiirja! (10 pont)

5. irj egy algoritmust pszeudokKod ségitségével, amely egy mar 1étez8 T nevil N darab egész
szamot tartalmazd inicializalt tomb elemeit atrendezi Gigy, hogy a pdros elemek a tdmb elején
legyenek, a paratlanok pedig a végén (azaz a parogs értékek utan)! (12 pont)



